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Fiir die taglichen Ubungen sind nur Zeichengerite zugelassen,

www.mathe—lernen.net

Taschenrechner und Tafelwerk sollen nicht benutzt werden!
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1,45 + 5,993

Im —21cm +4dm

4% von 70€

0,0054 = 5,4 x 10"

16g von 48g sind %

Nenne 2 gemeinsame Punkte der Funktionen y=x? und y = x3!

Stellen Sie die Formel A %ghg nach g um!

Lésen Sie3x+4=8(x—2)

Klaus bekommt ab ndachsten Monat 20% mehr Taschengeld. Damit erhoht sich sein Taschengeld um
3,80€. Wie viel Taschengeld bekommt er zur Zeit im Monat?

Zeichne eine kleinste Periodenlange fiir y=sin x und y = 2 sin x in ein KS!

Berechne die Oberflache fiir diesen
zusammengesetzten Kérper aus 2 Wiirfeln mit Kantenldange a = 4cm!

++++++++
7,443
1,19m
2,80€
0,0054 =5,4x 1073
33,3%

(0]0) und (1]1)

o= 24
hg

Wl 3nr2 il

x=4
19€

Sh. KS (y=sin x ...rot) 2

160cm?
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